

认真学习宣传贯彻党的二十大精神

“乐讲习语”基层理论
巡回宣讲走进市公安局

本报(记者 白建伟)昨(19)日下午,由市委宣传部、市委讲师团联合开展的“乐讲习语”基层理论巡回宣讲走进市公安局,为市民辅警送上了一场生动鲜活、内容丰富的理论学习“盛宴”。
宣讲会上,来自五通桥区、金口河区、犍为县、夹江县等地和乐山师范学院学院的5名宣讲团成员,以饱满的热情、生动的语言,结合自身职业特点、亲身经历、切身感受,依次从党的二十大精神主题、新时代的伟大变革、守正创新、精神传承、服务人民等方面开展宣讲,从不同角度深入阐述了党的二十大精神提出的新思想新理念、作出的新部署新要求,让与会民辅警倍受振奋,深受教育和启发。
整场宣讲生动鲜活、催人奋进。与会民辅警纷纷表示,将以先进典型为榜样,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把思想和行动统一到党的二十大精神上来,把学习成果转化为干事创业实际成效,坚定理想信念、明确政治方向、牢记职责使命,以更加昂扬的姿态护航新征程、建功新时代,忠实履行党和人民赋予的新时代使命任务,为写好中国式现代化建设的乐山篇章贡献更大力量。

全面融入成渝地区双城经济圈建设

“全程网办”
补换领身份证更方便

本报(记者 龚启文)为更好服务经济社会发展,畅通人口要素流动,加快推进成渝地区双城经济圈、成都都市圈基本公共服务便利共享、优质政务服务共建共享,7月17日起,全省公安机关正式开通居民身份证丢失补领、损坏换领“全程网办”服务。记者从乐山市公安局获悉,申请人必须同时符合3个条件方可办理相关业务。
乐山市公安局人口管理科科长李韬告诉记者,“全程网办”申请人要同时符合3个条件:1.四川省户籍居民;2.年满16周岁,在省内申领过含指纹信息的居民身份证,且上一次申领居民身份证是现场办理;3.申请人已办理10年及以上有效期居民身份证,申请时距上次申领居民身份证不超过5年。需要注意的是,申请人因特殊原因通过“绿色通道”办理相关业务,只能到公安户籍窗口办理。咨询热线是:0833-2131089。
有“全程网办”需求的居民,须关注“乐山警方”微信公众号,然后点击屏幕左下角的“微户政”选项进入操作页面,接着自主申请,根据提示完成信息填报、签订承诺书,经资格初审和实名认证通过后即受理成功,20个工作日办结。申请人可选择现场领取或邮寄两种领取方式,缴纳相应工本费后完成全部申请流程,制证完成后公众号会向申请人推送信息提示领取。除此之外,“微户政”还可以进行出生入户登记、户口注销、居住登记申报等13项户籍业务全程网办。
李韬表示,居民身份证丢失补领、损坏换领“全程网办”服务开通后,不仅让居民办理相关业务更加方便快捷,还分担了公安户籍窗口的工作压力,有利于提高服务质量。

道德模范 柴永勤:敬业奉献 守护万家灯火

■ 记者 张波



柴永勤(右)陪杨涛先老人拉家常 资料图片

柴永勤今年41岁,中共党员,五通桥区公安分局党委委员、副局长。从警18年来,他怀揣着对公安事业的无限热爱和对人民群众的深厚情感,常年摸爬滚打在充满硝烟的各类犯罪侦查战场,竭诚守护人民群众安全,先后荣立个人二等功1次,个人嘉奖5次,被评为“全国优秀人民警察”。前不久,他被评为第六届乐山市道德模范。

服务群众 用情温暖人心

“我无儿无女,孤身一人,是柴局长的关心关怀让我感受到了乐山的温暖。”今年78岁的杨涛先住在五通桥区福利院,他常把自己的恩人柴永勤挂在嘴边,逢人便讲。
原来,杨涛先老家在自贡,30多年前来到五通桥区金粟镇,长期靠踩三轮车为生。2016年初,时任金粟派出所所长的柴永勤,在辖区开展入户基础信息登记工作时,了解到杨涛先老身份证遗失,在本地没有户口。考虑到杨涛先生活状况和人口管理,柴永勤决定尝试为老人办理户口。
柴永勤多次与原户籍社区(村)、派出所联系,并在大年三十前一天,带着杨涛先回到自贡,到当地派出所查资料,走访原户籍所在地的街坊邻里,制作调查笔录,历时两个月,成功为杨涛先办理了落户五通桥的手续。
“有了新的身份证后,我享受了政府的救济和照顾,有了特困养老金和医保,还住进了福利院,再也不流浪了。”杨涛先和柴永勤的缘分并没有因为户口的落地而结束,反而联系得更加紧密。杨涛先一有困难就给柴永勤打电话,逢年过节柴永勤也总去看望老人,给予老人情感寄托。“我在这世上没有亲人,但我有一个最好的朋友。”杨涛先对记者说。
柴永勤始终把群众的冷暖放在心间。在基层派出所工作期间,他踏遍辖

冲锋在前 守护一方平安

区所有社区、行政村,走访群众,调解矛盾纠纷。他以群众满意为目标,提供预约服务、延时服务、上门服务,实现从警以来零群众投诉的记录;他主动帮扶困难家庭,资助4名困难家庭学生顺利完成初高中学业,帮助脱贫户发展产业,让他们过上幸福新生活。他用耐心和真诚换来了群众的笑脸和认可,成为辖区群众最信赖的人。

救援期间,他多次被夹在激流中的垃圾

救援期间,他多次被夹在激流中的垃圾绊倒,连脚底被玻璃碎片划伤也浑然不知,忘记了疼痛。他疲惫又挺拔的身影来回穿梭在城区的大街小巷,全力维护人民群众的生命财产安全和良好社会治安秩序。
柴永勤在抗洪抢险中的优秀事迹也被各级媒体广泛报道,他的英勇表现得到各级领导和广大人民群众的一致肯定,被省公安厅记个人二等功。
工作中,柴永勤持续深化“天网”工程和智慧安防小区建设。他与同事对五通桥区所有“天网”点位实地踏勘、反复论证,严格把控点位布设、科学调整规划布局。历经一年的努力,成功建成高清天网点位331个,预留点位200余个,整合社会资源点位176个,机动车卡口点位21个,合理兼顾了五通桥区社会治安形势和城市发展的需要,基本实现了全区重点场所、主要交通枢纽、老旧社区等全覆盖,建设密度位居全市前列。

如今,“天网”工程提升和智慧安防小区建设切实发挥了在侦查破案、治安防范和服务群众的显著作用,进一步提升了辖区广大群众的安全满意度,提升了五通桥区平安建设的质量成果,为五通桥区的长治久安筑牢坚实的科技基础。

勇挑重担 抽丝剥茧办铁案

2021年3月,五通桥区某企业到分局反映员工韩某(化名)挪用公司巨额资金。时任区公安分局经济犯罪侦查大队大队长的柴永勤受命成为主办侦查员,他带领战友马不停蹄地开展审讯、调取资金数据、收集书证等工作,并对海量数据进行梳理、比对、分析研判,牢牢地锁定了涉案关键人物。

由于韩某是省外片区的销售经理,柴永勤带领民警多次远赴外省,与时间赛跑、人不解甲、马不卸鞍,在异地就近驻扎。每天早出晚归,提着笔记本电脑和沉重的会计账目资料寻找商户、摸排、对账、制作笔录等。两个多月的时间,对账400多户,形成的询问笔录、书面材料等共500余份,许多被侵占的货款得以浮出水面。

最终,韩某因职务侵占受到法律的严惩,为企业避免和挽回了经济损失3000余万元。该案系五通桥区公安分局经侦大队成立以来涉案金额最大的职务犯罪案件,有力震慑了犯罪分子的嚣张气焰。

与柴永勤共事多年的黄书凡告诉记者,多年来,无论案件再疑难复杂,办案条件多艰难,柴永勤都如同一头“老黄牛”,不达目标不罢休,案件不破不收兵。

2022年4月,柴永勤调任五通桥区公安分局党委委员、副局长,他依然以自己满腔热情和全部精力倾注在公安事业中,将群众的事设在优先级,守护着万家灯火,用实际行动,谱写着“人民警察为人民”的动人篇章。

公告

远海建工(集团)有限公司(以下简称“公司”)现对晶科2号车间场平工程原项目经理部拖欠民工工资和材料(设备)采购或租赁费进行核对并清算,请该工程相关权利人务必在2023年8月3日前携带真实合法有效的合同及结算依据前来公司工程管理部或五通桥区劳动保障监察大队登记,逾期按相关法律法规处理。
联系电话:远海建工集团工程管理部:023-61805892;五通桥区劳动保障监察大队:0833-3302335。
远海建工(集团)有限公司
2023年7月19日

成交公示

乐市土矿交示[2023]10号

我中心于2023年7月19日举行的国有建设用地使用权出让活动,成交结果如下:

序号	地块位置	土地面积(m ²)	宗地用途及出让年限	起始价(万元)	成交价(万元)	竞得人
2023-挂-13号	沙湾老城区火车站片区[SG-2023-1号]	23478.85(合35.22亩)	交通服务场站用地50年	2090	2090	乐山金沫旅游开发有限责任公司

以上成交结果请社会各界监督,如有违规、违纪现象,请于2023年7月26日前向有关部门举报。
举报电话:(0833)2442219 2278385
举报地址:中共乐山市纪委监委驻市自然资源和规划局纪检监察组

乐山市公共资源交易服务中心
乐山市土地矿权交易中心
2023年7月19日



参与垃圾分类
呵护绿色家园

引领低碳生活
基层社区在行动

本报(记者 钟础蔚)为进一步推动垃圾分类,引领低碳生活新时尚,市中区海棠街道人民西路社区和通江街道茶坊社区、牛呷桥社区通过培训宣讲垃圾分类知识、引导居民正确投放垃圾、加大垃圾分类巡查力度等方式,带动辖区居民践行节能减排、绿色低碳的生活方式,进一步树立垃圾分类、循环利用的绿色环保理念。
海棠街道人民西路社区通过多种形式开展垃圾分类宣传工作:加大垃圾分类宣传力度,通过上门宣传、LED宣传、召开院坝会、放映公益电影以及制作垃圾分类宣传小视频等方式,营造全民参与垃圾分类良好氛围;每月召开垃圾分类工作会和培训

会,提升社区工作人员、网格员垃圾分类能力,进一步引导居民正确开展垃圾分类;加大巡查力度,定期对辖区内的垃圾分类点位进行巡查,观察有无乱丢乱放以及爆桶现象;开展垃圾分类公益活动,通过手工DIY、发放小礼品、积分兑换等活动,激发居民参与垃圾分类的积极性。
通江街道茶坊社区和牛呷桥社区安排相关人员在垃圾收集点进行有效引导,增强社区居民垃圾分类意识,使社区环境日新月异。
我市各个社区不断加强垃圾分类的宣传引导,进一步营造垃圾分类、绿色低碳的生活氛围,为建设美丽乐山助力。

全国智慧医疗
创新大赛(四川赛区)
“海棠心悦”斩获一等奖

本报讯(张菁 记者 严俊铭)7月14日,六届全国智慧医疗创新大赛(四川赛区)在我市举行。记者从大赛上获悉,乐山市社会心理服务平台——“海棠心悦”,荣获此次大赛应用创新赛道项目一等奖,并将代表四川省参加全国比赛。

记者了解到,大赛(四川赛区)由移动医疗教育部-中国移动联合实验室指导,四川省卫生信息学会主办,四川省卫生信息学会互联网医疗专委会和乐山市人民医院承办。大赛开放应用创新、技术创新、医疗信创、基层卫生四大赛道,融合健康医疗大数据、人工智能、智慧医院、医院与信息管理主题、医疗云、物联网、智能终端等当下医疗新技术方向与应用创新发展趋势,旨在以项目打造、赛前培训、赛区决赛、总决赛的赛事各环节交流为抓手,积极推动新兴技术应用与医疗健康的应用创新深度融合。

记者了解到,作为乐山市社会心理服务平台,“海棠心悦”将“指尖上的心理服务”实时送到群众手中。运行近两年,“海棠心悦”服务人群21万人次,深受广大市民欢迎。此外,平台强大的网格化培训管理力,为基层心理辅导员培训提供了崭新的解决方案。

